

# Vyžlovský zpravodaj

Číslo 5. rok 2000

## Dnes informujeme:

... že PID se nezadržitelně blíží naší obci, ... že o přivedení plynu projevil zájem 80% obyvatel, ... že chataři a chalupáři se sejdou s vedením obce 10. 6. v zasedací místnosti nové radnice, ... že hvězdopavec A. Baudyš se u nás setkal s kovboji, že 17. června vzpomenu fotbalisté 60. výročí založení SK Vyžlovka, ... že na koupališti začala sezóna

Neočekávaně vysoká účast občanů na VEREJNÉM ZASEDÁNÍ obecního zastupitelstva dne 26. května t.r., na které je pozval starosta obce Václav Janeček, byla dokladem zájmu o dění na nejznámějším cípu kolinského okresu. Je přímo symbolické, že nově upravené prostory bývalé školy se staly svědkem otevřené výměny názorů, námětů a připomínek v zájmu Vyžlovky a jejích občanů.

Po oficiální části bylo pro přítomné připraveno lehké občerstvení, které doprovodily hudební improvizace harmonikáře.

**V MINULÝCH DNECH** jsme si mohli v autobusech koupit nový jízdní řád, který má platit až do 9. 8. 2001. A co termín s 23. zářím t.r. od kdy mají na Vyžlovku jezdit autobusy PID ???

Již zmíněný jízdní řád pro Vyžlovku přestane platit v okamžiku zahájení provozu autobusů PRAŽSKÉ INTEGROVANÉ DOPRAVY (tedy dnem 23. 9. 2000).

Ještě je třeba uvést, že PID již v našem směru provozuje autobusy č. 328 a 385 ze stanice metra Opatov k nádraží Říčany.

**JARO** již zřejmě vrcholí, ale přesto jeho dozvuky zřejmě působí na pejsky ... zvláště na ty volně pobíhající. Ono totiž u nás v obci došlo k napadení jedné občanky psem a k jejímu poranění.

Je mezi námi stále dost páníčků, kteří dosud za své pejsky nezaplatili a nemají pro své miláčky dokonce ani příslušné **očkovací průkazy**...!

... a nyní aby případ poranění občanky řešilo zastupitelstvo.

## **PLYN pro Vyžlovku**

Hodně se o tom mluvilo, dokonce i na obecním zastupitelstvu. Proto vznikla anketa. A co ukázala. Proti byla jen 2 % respondentů ! Zájem projevil 80 % a z toho 60% vyslovilo žádost, aby se akce realizovala co možná nejdříve !

..... zvláště, když se jako velmi zdařilá představila výstavba a uvedení do provozu čističky odpadních vod !

..... a to se odráží i na přístupech občanů k předpokládaným dalším akcím, jako je vodovod a kanalizace!

**HVĚZDOPRAVEC**, ale také exministr Antonín Baudyš se údajně u nás v obci setkal s představiteli rančů a kovboji . Pozoruhodné na tom je, že brzy po zmíněné schůzce se ve známém restauračním a chovatelském zařízení PINTO, setkali chovatelé a cvičitelé koní, aby formou nefalšovaného rodea předvedli desítkám dospělých a dětí / snad s třemi desítkami koní / výsledky své – zřejmě dlouhodobé a cílevědomé práce. Napříště by podobná akce včasnou propagací získala jistě více diváků.

Již dlouho, právě 60 let působí v obci Sportovní klub. Výročí hodlá připomenout v sobotu 17.června t.r. fotbalový výbor a to spolu s bývalými, ale především současnými členy a příznivci. Oslavy začnou na hřišti klubu.

**Program :**

12:30 hodin zahájení  
12:45 hodin SK Vyžlovka žáci - SK Svojetice žáci  
14:30 hodin SK Vyžlovka muži B - SK Vyžlovka senioři  
17:00 hodin SK Vyžlovka muži A - AC SPARTA PRAHA  
internacionálové



**Oslava bude ukončena společenským večerem a hudbou na koupališti.**

Stalo se již na Vyžlovce tradicí, že před letní sezonou zve starosta na přátelské setkání chataře a chalupáře. Vývoj života v naší zemi mírní rozlišení, kdo je místní a kdo dočasně přichází. O tom, co nás spojuje, ne rozděljuje, se hovořilo na Obecním úřadě v sobotu 10. června t.r.

**KOUPALIŠTĚ V PROVOZU** - drobnou slavností 20. května t.r., byl zahájen letošní provoz restaurace na místním koupališti, jako jediném na tzv. Jevanských rybnících. Protože zájem o zdejší rekreaci stále roste, rozhodli se nájemci restaurace, že na koupališti zavedou i restaurační provoz s celodenním vyvažováním jídel. **Restaurace je otevřena po celý týden v době od 10:00 hodin do 23:00 hodin.**

**Provozovatelé restaurace srdečně zvou k návštěvě !**

**VSTUPNÉ NA KOUPALIŠTĚ**

Denní vstupné - dospělí 20.- Kč  
děti 10.- Kč

Permanentky

/na sezónu / - dospělí 500.- Kč  
důchodci 400.- Kč  
děti / místní / 50.- Kč  
děti /cizí/ 250.- Kč



**K ZAMYŠLENÍ:**

**Bez přátel nemáš nic!**

Žil jednou jeden malý chlapec, který měl velmi zlou povahu. Otec mu dal pytlík hřebíků do plotu a řekl mu, že vždy, když se rozzlobí, aby zatloukl jeden hřebík do plotu vzadu za domem.

První den chlapec zatloukl do plotu 37 hřebíků. Za několik týdnů se naučil kontrolovat svůj hněv a počet zatlučených hřebíků se postupně snižoval. Zjistil, že je jednodušší ovládat zlost, než zatlučkat hřebíky do plotu.

Nakonec přišel ten den, kdy se chlapec ani jednou nerozhněval. Řekl to otcí a otec mu navrhl, aby teď vytáhl vždy jeden hřebík, když se za celý den ani jednou nerozhněvá. Dny plynuly a chlapec po čase mohl říci otcí, že v plotě nezůstal ani jeden hřebík.

Tehdy vzal otec chlapce za ruku a zavedl jej k plotu. Tam mu řekl: "Udělal jsi dobře, hochu, ale podívej se na ty díry v plotě. Ten plot už nikdy nebude takový, jaký byl. Když povíš něco v hněvu, tak to zanechá právě takovéto jizvy. Jako když zabodneš do člověka nůž a vytáhneš ho. Nezáleží na tom, kolikrát povíš „lituji“, rána stále zůstává. Rána způsobená slovem bolí stejně jako fyzický úder. Přátelé jsou vlastně velmi vzácné drahokamy. Rozesmávají tě a podporují tě ve všem. Vyslechnou tě, když máš starosti, pochválí tě a vždy jsou ochotni otevřít ti své srdce."

Do zpravodaje přispěla paní Št'astná